



La Pecica — acțiuni concrete pentru sporirea producției agricole

Comuna Pecica cunoaște în aceste zile eferescența lucrărilor de câmp, când se plimădesc rețelele celulei de-al patrulea an al cîmălului. Și pecicanii le vor și frumoașe cum e și vestimentația de alci, vor să le ridice nivelul posibilităților mari pe care le au și pe care secretarul general al partidului, în vizita în-primă recent la consiliul unic agroindustrial, le-a cerut să le oasească cu rezultate și mai bu-

re a chemat la întrecere toate unitățile I.A.S. din țară, și-a stabilit noi obiective după vizita secretarului general al partidului.

— Evident, prezența în mijlocul nostru a mult iubitelui și stimulatului nostru conducător ne-a în-sufleșit, aș putea spune că ne-a dat aripi spre înlăptuirea și depășirea sarcinilor prevăzute. Ne propunem să generalizăm tehnolo-

derizarea acestui sector, tovarășe prim-vicepreședinte!

— Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu la sectorul zootehnic din două unități ale consiliului agroindustrial ne-a demonstrat interesul cu care e privită problema dezvoltării acestui sector, ne spune tovarășul Ing. Gh. Rusu. Din indicațiile date cu acest prilej de secretarul general al partidului rezultă că prin introducerea de tehnologii superioare de lucru se tinde să se ajungă cu producția de lapte la nivelul celui de la I.A.S. Pentru aceasta am stabilit ca mai întâi să reținem produsii de la exemplarele cu producții de 6000—7000 litri lapte în medie, cu care să ameliorăm efectivele din unități. Totodată, extindem sistemul de creștere a vacilor, există la cooperativa agricolă „Steagul roșu”, unde un îngrijitor întreține 100 de vaci. Prin concentrarea creșterii porcinelor la asociația economică intercooperatistă de la Semic vom asigura numărul de porci necesari pentru îngrășare. Că mergînd pe această cale vom obține rezultate bune ne-o dovedesc și realizările din primul trimestru, cînd numărul de porci planificați a fost depășit cu 3000, iar la carne s-a obținut în plus cu 60 tone față de plan. Sintem în curs de a organiza o asociație economică pentru producția cîrnii de taurine prin extinderea complexului existent la cooperativa agricolă „Timpușii noi”. Ne propunem ca pentru efectivele de animale să rezolvăm o problemă mult discutată. Este vorba de producerea furajelor combinate pe plan local, pentru ca materia primă să nu mai facă un drum dus-întors între Pecica și Arad.

Înfăptuim neabătut indicațiile date de secretarul general al partidului cu prilejul vizitei efectuate la Arad

gia producerii industriale a porumbului pe întreaga suprafață de 2540 hectare, ceea ce va determina reducerea consumului de ore/om la toată de porumb-boabe la aproape jumătate față de metoda de lucru obișnuită, adică de la 10 la numai 5,2 ore/om. Secretarul general al partidului a subliniat necesitatea folosirii de hibridi de porumb cu potențial productiv superior și în același timp mai timpurii, indicațiile pe care o vom îndeplini întocmai începînd din aceste zile cînd vom începe semănatul hibridurilor timpurii de porumb din grupa 200, cărora le-am asigurat un pat germinativ fertil, de calitate.

— Pecica este cunoscută nu numai pentru producțiile mari în sectorul vegetal ci și prin cele din zootehnie. Ce măsuri întreprindeți pentru dezvoltarea și mo-

Tovarășul Nicolae Ceaușescu va efectua o vizită oficială de prietenie în Zambia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Zambia, la

invitația dr. Kenneth David Kaunda, președintele Partidului Unit al Independenței Naționale, președintele Republicii Zambia, și a doamnei Betty Kaunda, în a doua parte a lunii aprilie a.c.

PE OGOARELE JUDEȚULUI

Semănatul porumbului să-l facem în condiții agrotehnice superioare

În această campanie avem de însămîntat 2000 hectare cu porumb, cu 700 hectare mai mult ca în anul precedent, fapt ce ne-a determinat să luăm măsuri temelnice pentru executarea acestei lucrări în condiții agrotehnice superioare. În acest sens, pe baza programului porumbului întocmit în unitate, am urmărit îndesproape pregătirea utilajelor secției de mecanizare, care va acționa cu 11 combinatoare, 15 semănători, 4 mașini de erbicidat etc. Pe baza experienței câștigate în anul trecut, cînd am obținut o producție de 9200 kg porumb-boabe la hectar, am ales hibridii simpli de porumb cu perioada de vegetație diferită, ca HS 230, 370 și 400. La ora actuală toți mecanizatorii cunosc bine, pe baza ordinului de lucru întocmit în fiecare zi, modul de însămîntare a porumbului, fiind făcută proba mașinilor la bancul de rodaj. Am stabilit ca la însămîntat, care va începe în aceste zile, să asigurăm un număr mai mare de

boabe, cu 20 la sută peste norma de semănat, în acest fel avînd siguranța că vom asigura densitatea de 48—55 000 plante recoltabile la hectar. Pentru a crea un pat germinativ corespunzător, sintem antrenați din plin la fertilizarea terenului cu îngrășăminte chimice, aplicîndu-se 100 kg substanță activă la hectar. Totodată, am aplicat îngrășăminte naturale pe mai bine de 200 hectare. Pentru a evita trecerile dese pe teren și a face economie de combustibil, am organizat munca astfel ca, paralel cu semănatul, să efectuăm și erbicidatul pe întreaga suprafață ce o cultivăm cu porumb.

Măsurile minuțioase ce au fost luate, vor asigura executarea însămîntării porumbului pe întreaga suprafață în 10 zile lucrătoare și la un înalt nivel calitativ, pentru a realiza producții bogate și în acest an.

Ing. PAVEL MĂRAN,
Inginer-șef la I.A.S. Nădlac

ÎN ZIARUL DE AZI

Interviu cu violonistul Ștefan Ruha ● Gospodari și „gospodari” din Sebiș ● Moneasa '79 ● Arădeni în oastea lui Mircea cel Bătrîn ● Apicultura — îndeletnicire străveche, frumoasă și utilă ● Programul săptămînal TV ● Mica publicitate ● Actualitatea internațională.

A. HARȘANI

Sfera de influență a comunistului

Mu om mereu la datorie

Pe comunistul Mihai Pirvu, maestru principal la echipa de reparatii posturi de transformare și cabluri electrice subterane, l-am găsit destul de greu. Motivul ni l-a împărtășit tovarășul Teodor Bora, secretarul comitetului de partid de la Secția de distribuție a energiei electrice Arad: „Mihai Pirvu și echipa pe care o conduce sînt, într-un anumit fel, „cheia” orășului. De felul în care lucrează, de promptitudine cu care înlătură avariile depinde adesea aprovizionarea cu energie electrică a unităților economice, a întregului oraș. De aceea solicitările îl fac să fie greu de găsit”.



ce, li „fur” totuși câteva clipe, în timp ce echipa face ultimele pregătiri.

— Se pare că nu aveți un timp prea favorabil astăzi...

— Dar nici prea vitreg nu-i. Cum „otelierul” nostru este județul, iar „acoperișul” său cerul liber ne-am obișnuit cu cele mai dificile situații.

— Ce v-a atras spre această meserie?

— La început mirarea în fața miracolului care este, pentru fiecare copil, electricitatea. Pe ur-

mă, pe măsură ce li pătrundeam tainele, m-au antrenat situațiile, mereu altele, care se ivesc în această profesie...

— Și reușiți să faceți față întotdeauna acestor situații?

— La noi nu există „citeodată”. Întotdeauna trebuie remediată orice avarie, chiar dacă trebuie să muncim zi și noapte.

Tinărul care în 1955 pășea pe porțile uzinei electrice de atunci, astăzi este unul dintre cei mai cunoscuți și apreciați comunisti ai secției de distribuție a energiei electrice. Peste tot am auzit numai lucruri frumoase la a-

TRISTAN MIHUȚA

(Cont. în pag. a II-a)

PARTICIPAREA NOASTRĂ LA FESTIVALUL NAȚIONAL „CÎNTAREA ROMÂNIEI”

Entuziastă manifestare pionierească

Municipiul nostru, care nu demult a trăit vibrația îndrăznelor a marilor sale momente aniversare — 950 de ani de la prima mențiune documentară a municipiului Arad și 2000 de ani de la întemeierea cetății dacice Ziria — cunoaște, începînd de ieri dimineață, pulsul altor manifestări culturale-artistice, de data aceasta a artei amatoare interpretative pionierești, fiind gazdă a fazei interjudețene, secțiunea elevi, a celei de-a doua ediții a Festivalului Național „Cîntarea României”, excepțională inițiativă a secretarului general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Asadar, zile de primăvară, zile de înflorite culori ale tinereții în orașul de pe Mureș, ospitalieră gazdă pentru cei aproape 3500 de artiști amatori — pionieri, șoimi ai patriei și elevi — din județele Arad, Timiș și Caraș-Severin, care își



vor etala talentul de care dispun pe linia interpretării celor mai frumoase tradiții ale poporului nostru. Vom vedea, în următoarele zile, zece și zece de formații de cor, grupuri vocale, fanfare, teatru de păpuși, brigăzi artistice, montaje literare, orchestre populare, dansuri populare și moderne, soliști vocali și instrumentiști — toate, prin formele specifice artei, exprîmînd dragostea fierbîntă față de patrie și partid, față de prezentul nostru socialist.

Am înțeles, încă din primele momente ale întîlnirii de la Teatrul de stat din Arad, cînd

tovarășul prof. George Ieculescu, inspector școlar general la Inspectoratul școlar județean Arad a deschis faza interjudețeană, secțiunea elevi, a celei de-a doua ediții a festivalului muncii și creației libere, că sintem în fața unei memorabile manifestări artistice în care se întrec cele mai bune, cele mai reprezentative formații de amatori ale pionierilor și elevilor din județele amintite. Am reținut, de asemenea, frumoasele și emoționantele cuvinte adresate

EMIL ȘIMĂNDAN

(Cont. în pag. a II-a)

Gospodari și „gospodari” din Sebiș

Sebișenii sînt cunoscuți ca gospodari harnici, cărora le place frumosul, dovadă că, de la un capăt la altul majoritatea străzilor sînt strălucite de flori, arbuști, pomi fructiferi. Cum a demarat acum acțiunea de gospodărire și înfrumusețare?

Parcul tineretului. Aleea principală, care traversează spațiul verde din Piața Eroilor și pînă în Ed. Republicii va deveni un adevărat arc floral. În acest scop s-a adus pămînt și a început plantarea stîlpilor pe care se vor așeza trandafirii. În plin centru se conturează deja noua albă a văii Dezna, taluzată cu beton și andezit, aleele de promenadă...

Remarcăm că arbuștii-ornamentali, pomii fructiferi din grădini și de pe linia trotuare sînt frumos toaletați. Consemnăm aici hărnicia gospodărilor de pe strada Vrancei, unde totul este... „ca scos de la cutle”. Cel de pe strada Liliacului ar putea merge într-un schimb de experiență la vecinii lor de pe artera exemplificată, nu de alta dar pe Liliacului de ordine domnește peste tot. Grămezii mari de lemne, produse balastiere și alte „releve”, stau înșiruite în lungul străzii de parcă ar fi aici cine știe ce mare santier de construcții.

Facem un scurt popas la auto-

Programul manifestărilor

FOTBAL. În divizia C: Strungul — Minerul Șuncuș, duminică, ora 11, stadionul Strungul; Rapid — Tricolorul Betuș, la aceeași oră, pe stadionul Rapid.

UTA joacă în deplasare cu Jiul. Meciuil va fi cuprins în transmisia radio.

Victoria Ineu va juca la Ineu, cu C.F.R.-Constructorul Arad, tot duminică, ora 11.

În campionatul județean de fotbal: Progresul Peșca — Frontiera; Chimia — Viitorul Turnu; Gloria Ineu — Agronomia; Înfrățirea — Șiriana; Unirea Macea — Dacia Biliu; Solimii Pincota — Tricolorul roșu; C.P.L. — Indăgară; Voinea Mallat — Crișana; Gloria Arad — Solimii Lipova; Strungul Cris — Muresul Zădăreni; Fulgerul — Victoria Zăbrani; C.F.R. Gurahonț — Unirea Sîntana; Unirea Soffrona — Motorul; Flacăra Moneasa — F.Z.; Unirea Aluniș — Școala sportivă Arad.

HANDBAL. Gloria Arad — Minerul Baia Mare, duminică, ora 10, la sala polivalentă.

BOX. Azi, 7 aprilie, ora 17, gările de box de selecție organizată de A.S. Motorul, în sala școlii sportive Gloria.

baza T.A. Înălțea noastră trecu-se însă pe aici cineva care a „lăsat” niște amenzii substanțiale. Motivul? Deversarea într-un canal din zonă a unor agenți poluanți. Sperăm că amenzile vor avea efect. Porțiunea de teren care formează rampa de încărcări-descărcări a stației C.F.R. se află într-o stare deplorabilă. Urutul poate fi văzut nu numai de către locuitorii de pe strada Gării, ci și de mii de călători din trenuri. Ar fi bine ca organele C.F.R. să acționeze pentru aranjarea acestei rampe.

Ajungem pe Calea Aradului. Rondurile florale au fost prelungite și pe partea pe care nu sînt case. Tot aici a apărut un punct nou, nu numai frumos ci și de mare utilitate: stația PECO. Din păcate, deși terminată demult, nimeni nu s-a gândit să planteze aici nici un arbușt, o floare, deși spațiul adecvat a fost creat. Și cetățenii de pe strada Lăcrămioarelor au necazurile lor. „Scoaterea vitelor la pășunat — spun ei — ar putea fi făcută fără a fi răscălită strada”. Am notat deleanța și ne-am convins că este așa.

Un lucru este cert. Tovarășii din conducerea orașului depun multă strădanie pentru o gospodărire judicioasă, pentru înfrumusețare. Mai sînt însă și din cel care așteaptă ca totul să „pice de-a gata” și alții care strică ceea ce s-a făcut.

NICOLAE PANTEA, PAVEL BÎNDEA, subredacția Sebiș

„Orice revenire la Arad este un prilej de mare și sinceră bucurie”

— Stimate maestre, știm că abordată cu predilecție un repertoriu brillant, de virtuozitate, ce ridică probleme deloc neglijabile din punctul de vedere al tălmăcirii partiturilor; la concertele dumneavoastră am senzația — și cred că nu este o opinie strict subiectivă — că publicul vă simte foarte aproape. Cum realizați această comuniune?

— Este foarte greu să vă răspund. Poate prin siguranța și deșăurirea pe care mi le dă plăcerea de a cânta la vioară, interpretînd orice compoziție, lucruri pe care publicul de pretutindeni le sesizează cu ușurință, iar publicul arădean, pentru care am o mare stimă și care mă cunoaște de peste 25 de ani, îmi conferă totdeauna încrederea și simpatia sa, ceea ce este emoționant pentru mine și totodată mă obligă.

— Ce momente deosebite cunoaște activitatea dumneavoastră concertistică din actuala stațiune, desfășurată atît în țară cît și peste hotare?

— Pe lângă un mare număr de concerte susținute pe diferite scene de concert ale țării și o activitate mai densă desfășurată la Cluj-Napoca, pot să vă spun că recent m-am întors din Elveția, unde împreună cu orchestra de cameră a Filarmonicii clujene am avut un succes neașteptat. În

afară de lucrări preclasice, clasice și romantice am avut în repertoriu un mare număr de lucrări moderne: Stravinsky, Bartók, Prokofiev, dar și lucrări ale compozitorilor noștri Bujdu, Culeanu...

— Tocmai asupra promovării muzicii românești contemporane am dori să mai stăruim câteva momente.

Interviu cu violonistul ȘTEFAN RUHA

— De mulți dintre compozitorii români mă leagă strîns și vechi prietenii sau amintiri de neuitat; unii mi-au dat cu multă încredere spre interpretare creațiile lor. Astfel, am în repertoriu lucrări de Carmen Petra-Basocopol, Paul Constantinescu, N. Bujdu, cărora le-am realizat și versiuni discografice.

— Cum sînt acestea receptate de publicul de peste hotare?

— Vă pot spune că foarte bine; sînt în primul rînd lucrări inspirate și mai ales foarte reprezentative pentru muzica românească contemporană.

— Poate mai puțin cunoscut este faptul că sînteți și profesor la Conservatorul „George Dima” din Cluj-Napoca. Ce ne puteți releva în legătură cu activitatea dv. pedagogică din ultima vreme?

— Am participat la mai multe cursuri internaționale, cum sînt cele de la Weimar, Budapesta, din Iugoslavia, iar cu Conservatorul „P.L. Ceacikovski” din Moscova intrîm în relații apropiate prin profesorii Kuznikovski, Malinin, Kogan, La Cluj-Napoca studenții mei îmi sînt foarte apropiați și lucrez cu ei bine, în pretențiile sînt fără îndoială cele mai mari.

— Afișele de concert ale Filarmonicii v-au adus adesea pe podiumul de concerte la Arad. Că s-a materializat colaborarea în formația arădeană?

— Apreciez liniara orchestră prin ceea ce a cîștigat foarte mult în ultima vreme, mai ales în calitate, cît și entuziasmul nerilor orchestronți abia ieșiți pe băncile conservatorului.

— Ne-am permite să vă rugăm să vă amintim că unii sînt chiar foști elevi ai dv.?

— Ei bine, concertmaistrul R. Tyol se numără printre aceștia, apreciez atît pentru calitățile sale de violonist cît și pentru cele de concertmaistru. Și mărturisesc că lucrez cu mult suflet alături de orchestra Filarmonicii arădeane. Orice revenire la Arad este un prilej de mare și sinceră bucurie pentru mine.

— Vă asigurăm că și pentru publicul arădean...

D. TODOR

Un om mereu la datorie

(Urmare din pag. 1)

dresa lui. Prin felul în care își conduce echipa, prin atitudinea sa mobilizatoare și competentă, prin calitatea lucrărilor, sarcinile de plan sînt depășite lunar. Tinerii pe care îi conduce vorbesc despre el cu mult respect. Rezumăm aici opinia unuia dintre ei, o electricianului Teodor Bulboacă: „Ceea ce-l caracterizează cel mai mult este exigența. Unii îl consideră chiar excesiv de exigent. De fiecare dată, el ne explică limpede ce avem de făcut, de unde și cum să începem, încît ni se formează imaginea clară a operațiilor ce urmează să le efectuăm; iar ca om este, pentru noi toți, un exemplu de omnie, de colegialitate”.

Acesta este comunistul Mihai Pirvu, cel care este gata să acționeze cu echipa sa în orice moment din zi sau noapte, în zile de lucru ori de sîrbătoare. Cînd un coblu de la stația de epura-

re din municipiu a fost străpuns și apele reziduale amenințau să iasă din canale, el a condus munca dură, la lumina farurilor, înfruntînd noaptea umedă și rece. Tot el a fost cel care s-a aflat în frunte la eliminarea incidentelor survenite pe cablurile de 20 kv la cariera de piatră Virfurle, cînd timp de trei zile omenii s-au luptat cu vitregia vremii ca să redea carierelor energia electrică. Tot de competența sa se leagă automatizările introduse la spitalul matern — unde, indiferent de situație, energia electrică este asigurată permanent — sau lucrările de la sala polivalentă...

După mai bine de jumătate de viață petrecută în același loc de muncă, Mihai Pirvu se poate mindri astăzi cu numeroase fapte demne de statutul său de comunist, cu stima și prețuirea întregului colectiv, cu tinerii pe care i-a inițiat în tainele meseriei.

Entuziastă manifestare pionierască

(Urmare din pag. 1)

concurenților de către pionierul Radu Negriță, locțiitor al președintelui Consiliului județean Arad al Organizației pionierilor și de prof. univ. Eva Radeș de la Conservatorul „George Dima” din Cluj-Napoca, care, după ce a prezentat componența prestigiosului juriu, format din oameni de cultură și artă din centrul universitar Cluj-Napoca, a urât succes micilor artiști amatori.

În cadrul festivității de deschidere a Jazei interjudețene, secțiunea elevi, a celei de-a II-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României” Jova-

rășul Dorel Zăvoian, secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului popular județean, a licitat călduros, în numele Jazei Comitetului județean Arad și al Consiliului popular județean pe toți cei de față, rînd deplin succes acestei Jazei și bătăi a educației și culturii pionierilor din țara noastră.

În continuare, în prima zi a Jazei interjudețene, pe scena Teatrului de stat au evoluat formațiile culturale-artistice pionierilor și elevilor din Julețul Timis, iar astăzi, pe aceeași scenă, începînd de la ora 19, vor evolua reprezentanții Julețului Caraș-Severin.

lară românească și a naționalelor concultoare, 18.30 Muzică contemporană, 18.40 Acorduri pe scena lirică — medaliații Grozăvescu, 19—20 Călcid sonor.

Duminică, 8 aprilie 7.30—8.30 Ora satului.

Cinematografe

DACIA. Nea Mărin miliardar. Orele: 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20.

MUREȘUL. Nea Mărin miliardar. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21.

STUDIO (clubul U.T.A.): Compania a 7-a sub clar de lună. Orele: 15, 17, 19.

TINERETULUI: Filme documentare. Ora 9, Din nou împreună. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

PROGRESUL: Corsarul din insulă. Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Avaria. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘTE: Polițistul pilot de curse. Orele: 15, 17, 19.

Teatre

TEATRUL DE MARIONETE prezintă duminică, 8 aprilie, ora 11, spectacolul cu piesa „MOTANII ÎNCĂLȚAȚI”, de V. Visan.

Concerte

în mod excepțional, va avea loc un singur concert vocal-simfonic, marți, 10 aprilie, ora 19, în sala Palatului cultural. Concertul vocal-simfonic are loc în cadrul Festivalului național „Cîntarea României”, ediția a doua, Jaze interjudețeană. Dirijor: ELIODOR RĂU. În program: George Dragă — „Stejarul românesc” — cântăreț pentru cor și orchestră (primă audiere) Dirijorul corului: DORU ȘERBAN; Wilhelm Berger —

Concert pentru două viole și orchestră (primă audiere). Soliști: ȘTEFAN GHEORGHIU și VARUJAN COSIGHIAN; George Enescu — Simfonia I în Mi bemol major opus 13. Biletele se găsesc la casa Palatului cultural.

LOTO

Tragera din 6 aprilie: I: 50, 90, 88, 36, 7, 29, 27, 73, 48. II: 45, 85, 69, 19, 18, 38, 57, 25, 43.

mică publicitate

VIND autoturism Dacia 1100, stare perfectă, str. Steagului nr. 74/A, Sînnicolau Mic. (2267)

VIND pian vienez cu corzi încrucișate, perfectă stare. Telefon 1.56.32. (2274)

VIND colnă acoperită cu liglă, pentru demolare, în Galsa. Informații: Sechesan, Galsa nr. 40. (2262)

VIND nutrie și cască motocicletă tip „Astronaut”, nouă. Str. Gh. Doja nr. 43. (2263)

VIND bibliotecă și cărți, 500 volume, literatură beletristică, Corneliu Bulz, Arad, str. Lăcrămioarelor nr. 9, Bujac. (2096)

VIND ușă dublă, eșan de baie din aramă, vană de baie nouă, nefolosită, aparat foto „Zenit-E” bili electronic. Str. Eminescu nr. 20, apart. 1. (2145)

VIND casă cu 2 garaje, imediat ocupabilă. Str. Florilor nr. 4. (2159)

VIND casă familială, ocupabilă, 2 camere, dependințe, grădină, str. Clujului. Telefon 1.49.08, orele 16—20. (2167)

VIND urgent, convenabil, casă,

str. Cîmpului nr. 2, comuna Vladimirescu, Mîlică Dumitriu. (2170)

VIND banzig. Orașul Lipova, str. Dragalina nr. 4, Iosif Rörich. (2179)

VIND apartament, 2 camere, dependințe, imediat ocupabil. Telefon 3.50.78, orele 15—18. (2187)

VIND apartament, ocupabil imediat, 2 camere, bucătărie, hol, antreu, cămară, baie, dependințe, grădină, str. Oituz nr. 15. Informații telefon 3.33.12. (2192)

VIND apartament 2 camere, confort I, eventual mobilat. C.A. Vlaicu, bloc B 1-4, apart. 1, orele 16—20. (2193)

CEDEZ contract apartament, Mîcșaca, confort I, 2 camere. Cumpăr în schimb apartament (casă) în rate. Informații: Colea Victoriei nr. 92. (2216)

VIND motor barcă 23 CP. Str. Fr. Erqels nr. 107, orele 17—20. (2218)

VIND autoturism Moskvici 407 în stare de funcționare. Str. Hasdeu nr. 10, Șeга. (2220)

SCHIMB apartament proprietate personală, confort II, 3 camere, cu apartament confort I, 3 camere, indiferent zona. Telefon 3.40.85, după ora 16. (2239)

SCHIMB casă ILLA cu garaj și grădină pentru apartament bloc. Str. Karl Marx nr. 89. (2251)

SCHIMB apartament, cameră, bucătărie; dependințe. str. Fărăraș nr. 12, apart. 4, cu similar. Telefon 3.54.50. (2269)

EXECUT la comandă chiupuri școlare. Gheorghe Tirpeanu, str. Cernel nr. 8. (2177)

PRIMIM fete în gardă, centru termofic. Informații: telefon 1.58.74, orele 7—15. (2224)

Mulțumim călduros celor care l-au condus pe ultimul său drum

pe neuitatul soț și părinte IOAN BODEA. Familia Indoliată. (2243)

În 8 aprilie se împlinesc 6 săptămîni de cînd ne-a părăsit iubitul nostru soț și tată, ing. OVIDIU VODĂ. Nu te vom uita niciodată! Soția și fiica. (2147)

Duminică, 8 aprilie 1979, se împlinesc 6 săptămîni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna, lăsîndu-ne cu inimile pline de durere, scumpa și buna noastră soție, mamă și bunică, DRĂGHINA SOLINGHER din comuna Șelina, în etate de 60 de ani. Soțul Andrei, fiul Remus cu soția Susana și nepoții Camelia și Adrian Indoliat. (2173)

Cu aceeași durere anunțăm că, în data de 15 aprilie, se împlinesc 6 luni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna, la numai 36 de ani, cel care a fost NELU (COA) MARIAN. Comemorarea duminică, 8 aprilie, ora 11, în Sînnicolau Mic. Soția și copiii îndurerate. (2209)

Cu profundă tristețe în inimă anunțăm celor care au cunoscut-o și iubit-o, că azi, 7 aprilie 1979 se împlinesc un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa și iubita noastră mamă și bunică, BARBURA SIMINA. Familia îndurerate Ioan Simina și Nicolae Panda. (2264)

Cu profundă durere anunțăm că s-au scurs 6 luni de cînd a plecat dintre noi, la o vîrstă de numai 39 ani, TRAIAN PUTA. Te plîng în vecl nemîngiații părinții,

soția și fiul Teofil și Maria, memorarea va avea loc duminică, 8 aprilie, ora 12, în Mîcșaca che. Te purtăm mereu în inimile noastre. Fam. Puta și văd. Burcă.

Cu adîncă durere anunțăm celarea din viață a scumpului nostru soț, tată, fiu, frate, cumnătre, unchi, THOMAS FRANZ, 46. Familia Indoliată.

Cu nemîngiață durere anunțăm încetarea din viață a Dr. AUGUSTIN BROMDIA. Înmemorarea va avea loc duminică, 8 aprilie 1979, ora 16, la Pincota. Familia Indoliată. (2212)

Cu aceeași durere anunțăm azi, 7 aprilie, se împlinesc 6 de cînd m-a lăsat singur scumpa soție cea care a fost IULIANA COZMA, alături de care te-am felicitat 27 ani. Cînt al te-am iubit, cînt voi trăi te plîng! Comemorarea va avea loc în 8 aprilie, ora 11, în str. Marx nr. 23. Sotul Indoliat. (2213)

Cu înfrîntare anunțăm că la prilej se împlinesc un an de cînd am pierdut scumpul meu soț, DOR TORNEA, pensionar. Nu te vom uita niciodată! A îndurerată soție Floare Tornea.

Cu adîncă durere anunțăm decesul în data de 5 aprilie 1979, după o lungă și dură suferință, a iubitel noștră mame, bunică și străbună FLOARE CIULEA. Înmemorarea va avea loc azi, 7 aprilie, ora 15 din str. Enescu nr. 57. Familia îndurerată Mănciu, Kirsch, Racz. (2214)

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

Spectacol dedicat bunelor
relații româno-iliblene

TRIPOLI 6 (Agerpres). — Ansamblul de cîntece și dansuri folclorice „Bistrița” din Bacău, aflat în turneu de prietenie în Jamahiriya Libiană a prezentat primul spectacol în localitatea Aesa, de lângă Tripoli, în cadrul unui festival folcloric. Spectacolul dedicat bunelor relații româno-iliblene și importantului eveniment — așteptată vizită a președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, la invitația colonelului Moammer El Geddafi, conducător al Marii Revoluții de la 1 septembrie, — s-a bucurat de un deosebit succes. Dansurile, ca și cîntecele strălucit interpretate de Sofia Vicoveanca au cucerit publicul spectator, care l-a ovacionat îndelung pe soli artiști români, transformând această întâlnire artistică româno-libiană într-o entuziastă manifestare de prietenie.

Congresul
P.S. Francez

PARIS 6 (Agerpres). — Vineri s-au deschis la Metz lucrările Congresului național al Partidului Socialist Francez, chemat să facă bilanțul activității în cel doi ani care au trecut de la congresul precedent, să stabilească linia politică, obiectivele și sarcinile partidului pe următorii doi ani. Partidul Comunist Român este reprezentat de Ion Iliescu, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Județean Iași al P.C.R.

Răspunsul părții chineze la nota vietnameză

BEIJING 6 (Agerpres). — Într-o notă de răspuns la nota Ministerului Afacerilor Externe al R.S. Vietnam din 4 aprilie în care se exprimă acordul guvernului vietnamez pentru începerea convorbirilor cu R.P. Chineză la 10 aprilie a.c., Ministerul Afacerilor Externe al R.P. Chineze arată că, dacă nu se vor crea noi complicații, „delegația guvernamentală chineză, condusă de Han Nianlong, adjunct al ministrului afacerilor externe, va sosi la Hanoi la 14 aprilie 1979”.

„Guvernul chinez — se spune

În legătură cu Tratatul de prietenie
și asistență mutuală dintre
Uniunea Sovietică și R.P. Chineză

BEIJING 6 (Agerpres). — După cum transmite agenția China Nouă, Comitetul Permanent al celei de-a V-a Adunări Naționale a Reprezentanților Populari a R.P. Chineze, la cea de-a VII-a sesiune a sa din 3 aprilie 1979, a hotărât să nu mai prelungească Tratatul de prietenie, alianță și asistență mutuală dintre Republica Populară Chineză și U.R.S.S., care a fost semnat la Moscova la 14 februarie 1950 și a intrat în vigoare la 11 aprilie în același an, și care urmează să expire la 11 aprilie 1980.

Hotărîrea de mai sus — menționează agenția — a fost notificată părții sovietice la 3 aprilie 1979 de către ministrul de externe al R.P. Chineze, Huang Hua, în cadrul unei întâlniri cu ambasadorul sovietic în China, J. S. Scerbakov, cărui a reafirmat poziția guvernului chinez: deosebirile de principiu dintre China și U.R.S.S. nu trebuie să împiedice menținerea și dezvoltarea relațiilor lor normale de stat, bazate pe cele cinci principii ale respectării reciproce a suveranității și integrității teritoriale, neamestecului în problemele interne ale celuilalt, egalității și avantajului reciproc și coexistenței pașnice. În acest scop, — așa cum relatează agenția China Nouă — guvernul chinez a propus guvernului sovietic să aibă loc tratative între China și Uniunea Sovietică în vederea reglementării problemelor nesoluționate și îmbunătățirii relațiilor dintre cele două țări.

MOSCOVA 6 (Agerpres). — În declarația guvernului sovietic, difuzată de agenția TASS, referitoare la Hotărîrea din 3 aprilie 1979 a guvernului R.P. Chineze de a nu mai prelungea Tratatul de prietenie, alianță și asistență mutuală dintre Uniunea Sovietică și R.P. Chineză încheiat în 1950, a cărui valabilitate pe o perioadă de 30 de ani expiră în aprilie 1980, se arată că această hotărîre a fost luată deși însuși tratatul prevede că poate fi prelungit cu acordul ambelor părți.

După ce se referă pe larg la rolul Tratatului sovieto-chinez în dezvoltarea relațiilor pe multiple planuri dintre U.R.S.S. și R.P. Chineză, inclusiv într-o serie de momente importante din perioada ce a trecut de la încheierea acestui tratat, declarația subliniază că în ce privește Uniunea Sovietică, atitudinea sa față de Tratatul de prietenie, alianță și asistență mutuală cu R.P. Chineză a fost întotdeauna clară și consecventă. Ea decurge din poziția principială a U.R.S.S. față de tratatele încheiate și angajamentele asumate pe care le respectă neabătut.

Forța și eficiența Tratatului sovieto-chinez din 1950 — se spune în declarație — a constatat în aceea că el exprimă voința neabătută a celor două mari popoare de a trăi în pace și prietenie.

Uniunea Sovietică continuă să nutrească un respect profund față de poporul chinez, față de istoria și cultura acestuia. Nu există motive obiective de înstrăinare și cu atât mai mult de confruntare între popoarele celor două țări ale noastre.

În încheierea declarației se arată: Partea sovietică declară că întreaga răspundere pentru încetarea valabilității Tratatului de prietenie, alianță și asistență mutuală dintre U.R.S.S. și R.P. Chineză revine părții chineze. Uniunea Sovietică, firește, va trage concluziile corespunzătoare din acțiunile sus-amintite ale părții chineze.

* La Geneva au avut loc vineri convorbiri sovieto-americane cu privire la limitarea înarmărilor strategice ofensive.

televiziune

Simbătă, 7 aprilie
12,30 Telex. 12,35 Curs de limbă spaniolă. 12,55 Curs de limbă franceză. 13,15 Concert de primăvară. 14,15 „Mîndre-s horile la noi” — melodii populare. 14,45 Stadion — magazin sportiv în imagini. 15,30 Vechi cîntece și dansuri — din lirica veche spaniolă. 16,10 Agenda culturală. 16,35 Ziua mondială a sănătății. 16,50 Clubul tineretului. 17,40 Instantanee. 17,55 Săptămîna politică internă și internațională. 18,10 Libia — documentar. 18,30 Wimbledon 78 — un film distins cu Premiul EMI. 19,20 — 1001 de seri. 19,30 Telegazeta. 20 Telegazeta. 20,30 Film serial „În spatele ușilor închise” — episodul 5. 21,20 Întîlnirea de simbătă seara. 22,15 Telegazeta. Sport.

Duminică, 8 aprilie

8,30 Gimnastica la domiciliu. 8,40 Tot înaltele! 9,25 Șoimii patriei. 9,35 Film serial pentru copii. Insula misterioasă. 10 Viața satului. 11,30 Pentru cîmînul dv. 11,45 Bucuriile muzicii. 12,30 De strajă patriei. 13 Telex. 13,05 Album duminical. 13,05 Umor și muzică. 14 Desene animate. 14,25 Drumuri europene. 15,30 Stadion. 16,20 Sah mat... în 15 minute! 16,35 Film serial. Dickens la Londra. 17,30 Fotbal. C.S. Tirgoviste — Steaua. 18,20 Stelele gheții. 18,40 Micul ecran pentru cei mici. 19 Telegazeta. 19,20 Reportaj de scriitor. 19,40 Parada șlagărelor.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Căclun Bonta (redactor-șef), Ioan Borșan (redactor-șef adjunct), Mircea Dorgoșan, Aurel Harșan, Terentia Petruș, Romulus Popescu, Maria Rosenfeld.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și micro publicitate 1.28.34. Nr. 40/107. Tiparul: Tipografia Arad

Aeroportul Arad

recrutează candidați pentru cursul de calificare controlori de trafic aerian, seria 1979—1980, durată de 11 luni.

Solicitanții trebuie să fie absolvenți de liceu cu diplomă de bacalaureat, stagiul militar să fie de cel puțin un an, vârsta de pină la 30 de ani impliniți în ziua de intrare în anulul 1979 și domiciliul stabil în municipiul Arad.

Concursul de admitere va avea loc în luna iunie 1979, la C.I.P.A. București și va consta următoarele probe:

— lucrare scrisă și probă orală la matematică;
— lucrare scrisă și probă orală la limba engleză la nivelul absolventului de liceu;
— probă orală la științe sociale.

De asemenea, încadrează:
— conducători auto cu gradele C, D, E,
— un electrician de întreținere,
— un telegrafist,
— un jonctor,
— un pompier,
— un magaziner.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1974 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 1.20.32

C.A.P. „Partizanu”

Arad—Bujac, str. Mestecăniș nr. 63.

telefon 3.73.24

încadrează urgent:

— un șofer cu gradele B, C,
— un tractorist rutierist,
— un mecanic.

Cooperativa meșteșugărească „Sebiș”

EXECUTĂ PRIN UNITĂȚILE SALE UNITATELE DE PRESTĂRI DE SERVICII:

— înlocuiri de lentile și reparații de ochelari, vedere și de soare, în unitatea din str. Crîșului nr. 4,

— reparații și încărcat de brichete cu gaz, în unitatea din str. Crîșului nr. 4,

— plapume și saltele cu plata în numerar, în unitatea din str. Steluței nr. 2.

— în magazinul de lingă autogară se primește și se execută menzi pentru vopsit haine din piele.

Unitatea de tăbăcărie din Calca Aradului execută tăbăcit, argăsit și velurat piei.

Informații suplimentare la telefon 221, 222, 223

Cooperativa de consum Hălmagiu

încadrează urgent doi gestionari pentru prăvălii cu autoservire din localitatea Hălmagiu. De asemenea, se încadrează și soț și soție.

Cererile se depun la sediul cooperativei din Hălmagiu, telefon 116.